Pecnyonuka benapych

I'ocymapcTBeHHOE yupexkacHue oopa3zoBanus «JIumel r. HoBomomorkay

KonTponbsHas paboTa mo MaTeMaTHKe, pa3aei reoMeTpHs

Bapuanr 1

Tema: Konyc. ITnomans chepsl u o0beM mapa

2016 rox

IHoxrorosmna: KoHosanéHok
Onwra BnagumupoBHa,
YUYUTEIh MAaTEMATUKH MEPBOI

KBaJIM(PUKATMOHHOW KaTeropuu



1.PaBHOOenpennbiit TpeyroibHuK ABC (AB=AC) — oceBoe ceueHne KoHyca.
Kaxoii n3 orpeskoB — AB, BC wim AC — gBisieTcsi TMaMeTPOM OCHOBAaHUS
KOHyca?

2. HaitguTe muiomaib MOJIHON MOBEPXHOCTH KOHYCA C PaJuyCOM OCHOBAaHUS,
paBHBIM 3 cM, 1 00pa3yrole, paBHOH 4 cMm.

3. Tpu menHbIX mIapa ¢ paauycamu 3, 6 u 9 cm neperuiaBuin B ky0. Haiiaure
TUIOLIAb TIOJIHOM MOBEPXHOCTHU MOJYYEHHOTO Ky0a.

4. Yepes BeplIMHY KOHYCa MPOBEICHA IOCKOCTh, MEPECEKarolasi OCHOBAaHUE

120°
0 XOpAe, IJIMHAa KOTOpOW paBHa 3 CM, W CTATUBAKOUIEH IyTY

45°
[110CKOCTh CEYEHUSA COCTABISIET C IUIOCKOCTBIO OCHOBAHHUS YTOJM
[Tnomaas 6OKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCa paBHa.

5.B mpaBuibHYIO YETBIPEXYrojbHYIO0 NHpPaMUIy BHHMCaHa cdepa, LEHTP
KOTOpPOM JEIUT BBICOTY MUPAMHUABI B OTHOUIEHUH 5:3, CUATAS OT BEPIIHHBI.
Haiinure momans chepsbl, €ciii CTOpOHAa OCHOBaHUS MUPaMUJIbI paBHa 18.

Bapuanrt 2

ZABC =90°
1. PaBHOOenpennsiii TpeyronbHuk ABC ( ) — OCEeBOE CceuyeHue

KoHyca. Kakue u3 cTopoH TpeyrojibHUKa SIBISIOTCS 00pa3yronuMu KoHyca?

2. Haitpute o0OBeM KOHyca C paJuycoM OCHOBaHHUSA, pPaBHbBIM 6 cM, U
obpazyromiei, paBaoi 10 cwm.

3. Tpu cBuHLOBBIX KyOa ¢ pebOpamu 1, 2 u 3 cM mepemiaBwid B Iiap.
Beruucnure mioniaas NOBEPXHOCTHU MOIYYEHHOTO MIapa.

4.Beicota koHyca paBHa 5 cm. Ha paccrossHum 2 cM OT BEpIIMHBI €r0
mepeceKkaeT IJIOCKOCTh, TMapajuielibHas OCHOBaHWIO. Hailimute o0Bbem

HCXOAHOI'0 KOHYC4, CCIIU 00bEM MEHBIIIETO KOHYyCa, OTCCKACMOIoO OT

3
M

HCXOIHOTO, paBeH 24

5.B mpaBuiibHYI0 TpPEyrojibHyI0 NMUpaMUy BOUcaHa cdepa, HEeHTP KOTOpOil
JEMUT BBICOTY NMUPAMUIBI B OTHOLIEHUU 5:4, cunras OoT BepmuHbl. Hangure

1243

1011316 c(hephl, €CIIM CTOPOHA OCHOBAHUSI TUPAMU/IbI paBHA



Bapuant 3

1. Beruucnure o0beM 1apa, paauyc KOTOpOro paBeH 3 cMm.

2.0ceBoe cedyeHME KOHyCa — PABHOCTOPOHHUM TPEYrOJbHHUK, BBICOTA
3.3
2
KOTOPOT'0 paBHA cMm. Haiinure mtomaab 00KOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.

3. Beiuncnure mioniajas MOBEPXHOCTH 11apa, 00beM KOTOPOTO paBEH

256

3 oM’

4. Panguychl IBYX MapajyIedbHbIX ceueHuil cdepbl paBHBI 9 cM u 12 cMm.
pPacCTOSTHUE MEXY CEKYIIMMU IUIOCKOCTSIMU paBHO 3 cM. Halinure miomans

chepsl.

5. Haiimute tuomans cdepsl, BIUCAHHOW B MPABWJIBHYIO YETHIPEXYTOIbHYIO
MMAPAMUTY, CTOPOHA OCHOBAHHUSI KOTOPOU paBHA 2 CM U JBYTPaHHBIC YIJIbI IIPH
ocHoBaHMH paBHBI 60.

Bapuant 4

1.CeuenueM 1iapa mioCKOCThIO SIBISIETCS: a) TPEYTOJIbHUK; 0) Tpamneius; B)
napasuiesiorpaMm; ') Kpyr.

2.B mape Ha paccTossHud 4 CM OT IIEHTpa MPOBEJICHO CeUeHUeE, IIIONIadb

2
cm

KoToporo paBHa 9n . Haiiaute o0bem miapa.

3.Haiigute 00beM KOHYyCa, €CJIM €r0 OCEBOE CEYEHUE — PABHOCTOPOHHUI
TPEYTrOJIbHUK CO CTOPOHOU S5 CM.

4. Pagnychl JIBYX MapaJlIeIbHBIX ceueHUil cdepsl paBHBI 3 ¢cM U 4 cM.
pacCTOSIHUE MEXAY CEKYLIIUMHU IUIOCKOCTSIMH paBHO 1,5 cm. Haiigute
1011116 C(EpHI.

5.Haiinure paauyc cdepsl, BIUCAHHOW B MPAaBUIbHYIO YE€THIPEXYTOJIbHY IO
nupamuy, Bce pedpa KoTopoil paBHbI 1.



Bapuanrt S

1.Ceuenuem cdephl IIIOCKOCTHIO SBIISETCS: a) MPSIMOYTOJIbHUK;
0) poMO; B) OKPY>KHOCTb T') TPEYTOJIbHUK.

2.Ilnomans cdepst paBHa 400m. Ha paccrosinuu 8 cm ot 1ieHTpa chepsl
NpoBEJCHO ceueHue. Halaure miomaas 3TOro CeYeHusl.

3. OceBbIM CEUEHUEM KOHYCA SIBIISIETCS] PABHOCTOPOHHUMN TPEYTOJIbHUK,

33

2
BBICOTA KOTOPOTO paBHA cMm. Haligute o0bem KoHyca.

4. Paguychl IByX NapajuieJbHbIX cedeHHil cdepbl paBHBI 6 ¢cM U 8 cM.
PacCTOSTHUE MEXIY CEKYIIMMU IUIOCKOCTSIMU paBHO 3 cM. Halinure muomanp

chepsl.

5.Haiigute paauyc cdepsl, BIMCAHHOW B MPAaBUIBHYIO YETHIPEXYTOIbHY IO
nMpaMuIy, CTOpOHa OCHOBaHUS KOTOpoii paBHa 1, a GokoBoe pedpo 2.

Tadauma oTBeToOB:

Bapuanr | Nel Ne2 Ne3 Neq Ne§
Bapuant 1 | BC 21n 216367 ﬂn 81m
2
Bapuanr 2 | AB, BC 96m 36 375 16 ™©
N
Bapuanr 3 | 367 9 64n 9007 4.
2 3
Bapuant 4 | I') kpyr 500 - 12543 2665 1 V2
3 24 36 2(1++3)

Bapuant 5 | B) okpyxHOCTh | 367 943 2665 14

g " 9 " 2(V15+1)







